
Руководство пользователя 

Паровая швабра с функцией 
пароочистителя 
Futula Steam Mop SM12 

Благодарим вас за покупку паровой швабры торговой марки FUTULA! 
Пожалуйста, внимательно прочитайте эту инструкцию перед использованием. 
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Правила безопасности 

Перед первым использованием устройства прочтите это руководство и сохраните 
его для дальнейшего использования. Соблюдение рекомендаций производителя 
гарантирует максимальную эффективность и безопасность устройства для 
пользователя. Гарантия предоставляется только при соблюдении условий 
эксплуатации, указанных на последней странице руководства. 

 Убедитесь, что напряжение и частота электрической сети в стране, где вы
собираетесь использовать устройство, соответствуют его требованиям.
 Если устройство оснащено вилкой с заземлением, его безопасная работа
гарантируется только при подключении к заземленной сети, выполненной в
соответствии с действующими нормами.
 Производитель не несет ответственности за ущерб, вызванный неправильным
подключением устройства.
 Не рекомендуется использование адаптеров и удлинителей.
 Это устройство предназначено только для домашнего использования.
 Устройство не должно подвергаться прямым солнечным лучам, дождю, снегу,
морозу и т.п.
 Никогда не берите устройство мокрыми руками и не допускайте попадания
влаги на сетевой шнур, вилку. Не погружайте устройство в воду.
 Устройство не предназначено для использования во влажных помещениях,
включая ванную комнату.
 Храните устройство в недоступном для детей месте.
 Никогда не оставляйте устройство без присмотра, когда оно включено.
 Никогда не отключайте прибор от сети, дергая за шнур питания.
 Всегда отключайте устройство от источника питания перед разборкой и
очисткой.
 Не используйте прибор с пустым резервуаром для воды.
 В резервуар следует заливать только чистую воду. Не используйте моющие
средства и другие химические вещества во избежание поломки устройства.
 Следите за тем, чтобы отверстия для пара не были заблокированы. Не
используйте устройство на мягких поверхностях без специальных насадок.
 Используйте только оригинальные аксессуары.
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Внимание! Не направляйте струю пара на людей, животных, растения и 
приборы,содержащие электрические компоненты.

Внимание! Будьте осторожны при работе с прибором, попадание струи пара на 
оголенную кожу может привести к ожогу.



 Не используйте устройство, если какая-либо его часть повреждена, чтобы избежать
перегрева, возгорания, поражения электрическим током или других опасностей и
травм.
 Не пытайтесь ремонтировать устройство самостоятельно. Обращайтесь только
к квалифицированным специалистам авторизованных сервисных центров.
 Кабель не должен касаться горячих поверхностей или острых краев. Следите
за тем, чтобы не споткнуться об него.
 Упаковочные материалы устройства (пластиковые пакеты, пенополистирол и т. д.)
следует хранить в недоступном для детей месте, так как они могут представлять
опасность для их здоровья.
 Не используйте пароочиститель на коже, мебели, полах, а также на синтетических и
других материалах, чувствительных к теплу и пару.
 Во время использования никогда не переворачивайте устройство вверх дном или на
бок.

Примечание: 
Опасность ожогов! Во время работы устройство и его насадки сильно нагреваются. 
Чтобы избежать травм, никогда не подставляйте руки или ноги под чистящие насадки 
во время работы пароочистителя.
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Технические характеристики 

• Объем резервуара для воды: 400 мл.
• Рабочее напряжение: 220-240 В
• Частота: 50 Гц
• Мощность: 1500 Вт
• Длина шнура: 5 м
• Время непрерывной работы: до 25 

мин
• Время нагрева воды: 25 с.

4



Схема устройства 

1. Ручка

2. Выдвижная телескопическая трубка

3. Держатели для кабеля питания

4. Кнопка регулировки длины

телескопической трубки

5. Кнопка питания

6. Кнопка уменьшения интенсивности

подачи пара.

7. Дисплей

8. Кнопка увеличения интенсивности

подачи пара

9. Кнопка фиксации резервуара для

воды

10. Корпус устройства

11. Резервуар для воды
12. Насадка для мытья полов
13. Насадка для отпаривания
14. Щетка для одежды
15. Тряпка из микрофибры
16. Скребок для стекол
17. Щетки нейлоновые и медная щетка
18. Струйная насадка
19. Насадка для чистки ковров
20. Тряпка для пола
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Начало работы с устройством 

• Достаньте устройство из коробки. Убедитесь, что все его части в хорошем 
состоянии и не отсутствуют какие-либо аксессуары.

• Закрепите ручку на телескопической трубе так, чтобы она была устойчивой.

• Подсоедините телескопическую трубку к корпусу устройства.

• Аккуратно установите насадку для уборки пола (№ 12) на корпус устройства, 
слегка прижмите и зафиксируйте насадку.

• Аккуратно положите тряпку для пола (№ 20) на нижнюю часть насадки для 
чистки пола (№ 12).

• Нажмите кнопку фиксации резервуара (№ 9) и отсоедините его от корпуса 
устройства. Откройте крышку и наполните резервуар (желательно 
дистиллированной) водой. Затем аккуратно установите его на место, прижав  дно к 
корпусу устройства, затем плавно сдвиньте резервуар вперед до щелчка, чтобы 
зафиксировать его.
Примечание: 
Всегда проверяйте, чтобы вилка пароочистителя была отсоединена от электрической розетки, прежде чем 
устанавливать соответствующую насадку или класть чистящую тряпку!

• Чтобы отрегулировать длину телескопической трубы, нажмите кнопку и 

отрегулируйте

желаемую длину, потянув трубу вверх.

• Размотайте соединительный кабель и закрепите его на держателе кабеля питания.

Примечание: 
Для очистки с помощью функции пароочистителя используйте только дистиллированную воду! 

Использование устройства в качестве ручного парогенератора или 
отпаривателя. 
Аккуратно снимите телескопическую трубку и насадку для уборки пола, затем 
установите другую нужную насадку, как показано на рисунках, аккуратно 
потяните ее и подсоедините к корпусу устройства так, чтобы насадка 
зафиксировалась.

Примечание: Убедитесь, что вилка пароочистителя отсоединена от розетки, прежде чем устанавливать 
на прибор соответствующую насадку! 
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Использование насадок 

• Используйте насадку (№ 13) для отпаривания одежды или мягких поверхностей
с тряпкой из микрофибры (№ 15).

• Щетка для одежды (№ 14) удаляет мелкие ворсинки или волосы.
Аккуратно установите на насадку для отпаривания (№ 13). Разместив одежду на
вешалке, можно одновременно подавать пар, что позволяет эффективно очищать
рабочую поверхность от пыли и грязи.

• Нейлоновые щетки отлично подойдут для очистки духовок, смесителей,
душевых кабин. Медная щетка предназначена для металлических поверхностей,
таких как двери, рамы (пожалуйста, не используйте на хрупких поверхностях).
Аккуратно закрепите необходимую щетку (№ 17) на струйной насадке (№ 18).

• Для чистки ковров установите насадку (№ 19) на насадку для чистки пола (№
12) с тряпкой  (№ 20). Данная конструкция обеспечивает лучшую очистку и более
легкое скольжение по ковру.
• Струйная насадка (№ 18) предназначена для очистки от жира, накипи,
известкового налета плит, раковин и других труднодоступных мест.
• Никогда не оставляйте устройство на одном месте в течение длительного
времени с мокрой или влажной тряпкой, так как это может повредить пол. Сразу
после использования аккуратно снимите тряпку и промойте её с моющим
средством. Если пол остается слишком влажным во время уборки, уменьшите
подачу пара, выключите прибор и дополнительно отожмите тряпку.
• Используйте пароочиститель с тряпкой для чистки пола на плоских
поверхностях, всегда в горизонтальном положении и никогда не используйте его
для мытья окон. Для окон и зеркальных поверхностей используйте специальный
скребок (№ 16).
Примечание: Никогда не используйте пароочиститель для мытья полов без тряпки для пола!

Примечание: Если вы используете пароочиститель с насадкой и тряпкой для мытья полов или насадку для 
уборки и вертикального отпаривания одежды, лучше всего использовать интенсивность пара на уровне 4. 
Если вы используете узкую насадку с нейлоновыми или латунными щетками для очистки или насадки для 
окон и плитки лучше всего использовать интенсивность пара на уровне 2.
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Использование устройства 
• Включите устройство в розетку.
• При нажатии кнопки питания она загорается.
• Через 25 секунд будет активирован выпуск пара 4 уровня интенсивности.
• Если по истечении этого времени пар не появляется, проверьте, налили ли вы
достаточное количество воды в резервуар и правильно ли установлен резервуар
на корпусе устройства.
• В зависимости от ваших потребностей, вы можете увеличивать или
уменьшать силу подачи пара, нажимая + или - , т.е. нажать на кнопки, чтобы
отрегулировать интенсивность подачи пара.

Кнопка увеличения 
интенсивности подачи пара.
Дисплей
Кнопка для уменьшения 
интенсивности подачи пара
Кнопка включения/выключения
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Чистка и обслуживание 

• Перед очисткой всегда выключайте устройство с помощью кнопки питания,
вынимайте вилку из розетки и дождитесь его полного остывания.
• Никогда не погружайте все устройство, шнур питания или розетку в воду и другую
жидкость.
• Протрите устройство снаружи влажной тканью и хорошо высушите.
• Не используйте абразивные материалы или проволочные щетки для очистки внешней
поверхности устройства, чтобы избежать его повреждения.
• Выливайте жидкость из резервуара для воды после использования.
• Регулярно очищайте насадки и проверяйте их чистоту.
• Оберните кабель вокруг предусмотренных для этого держателей.
• Храните устройство в сухом, недоступном для детей месте. Лучше всего хранить
устройство на полу с керамической плиткой
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Устранение возможных проблем 

Примечание: 
Если устройство работает неправильно или не работает совсем, то перед обращением в авторизованный 
сервисный центр ознакомьтесь с возможными проблемами и их решением. 

Проблема Возможное решение 

На полу остаётся большое 
количество воды 

1. Тряпка слишком мокрая. Выжмите или
замените тряпку

2. Уменьшите интенсивность подачи пара

Устройство включено, но нет 
подачи пара 

1. Убедитесь, что устройство собрано
правильно

2. В резервуаре закончилась вода

Не горит индикатор 
работы устройства 

1. Убедитесь, что устройство подключено к
сети

2. Убедитесь, что не произошло короткое
замыкание
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Гарантийные обязательства 

1. Мы предоставляем для изделия гарантию сроком на 12 месяцев, расходные материалы
14 дней при условии соблюдения правил, предусмотренных настоящим Руководством
пользователя.

2. Срок гарантии начинается со дня  покупки.

3. Гарантийные обязательства распространяются только на неисправности,
выявленные в течение гарантийного срока и обусловленные производственными и
конструктивными факторами.

4. Согласно гарантии, мы должны разбираться с жалобами на некорректную работу
прибора и, в зависимости от ситуации, ремонтировать, заменять бракованные детали
или обменивать изделие целиком на идентичный продукт в рабочем состоянии.

5. Гарантия не распространяется на следующие случаи:

I. Нарушение правил эксплуатации описанных в данном Руководстве пользователя.

II. При возникновении повреждений из-за несоблюдения правил, предусмотренных
настоящим Руководством пользователя.

III. При механических повреждениях изделия.

IV. При возникновении повреждений в результате стихийных бедствий, например,
удара молнии, смерча, наводнения, пожара, землетрясения или других обстоятельств
непреодолимой силы.

V. Гарантия не распространяется на материалы и детали, которые считаются
расходными в процессе эксплуатации.

VI. На прибор после самостоятельного вскрытия, ремонта, внесения конструктивных
изменений.

VII. Использования неоригинальных аксессуаров.

VIII. Обслуживание посторонними лицами или в неавторизованных сервисных
центрах.

11



Просим вас обратиться на нашу горячую линию, если возникнут вопросы по 
поводу эксплуатации нашей продукции. 

Наши специалисты проконсультируют вас по любым интересующим 
вопросам: 8 (800) 707-41-02 или по почте support@futula.ru (пн-пт с 10:00 до 

18:00 по московскому времени) 
 futula.ru 

mailto:support@futula.ru
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